AHHOTAaIMA K BBITYCKHOM KBanudukauonHoit padote Xomaoxonosoit 3.D.
Ha TeMy «PaccuuTaTh U CIIPOEKTUPOBATh YCTAHOBKY Pa3AesieHUs IUPOKOU
(pakuuu JIETKUX yIriieBOA0p0A0B MOIIHOCTHIO 1100 THICSY TOHH B TOJ MO CHIPHIO»

PykoBonutens: noueHT, K.X.H. YiutuH 1.B.

Pabora comepxxut 103 crpanui, 21 uUCHOIB30BaHHBIX JIUTEPATYPHBIX
UCTOYHUKA, 4 puiokenus. Pabora Beimonnena Ha kadeape XTOB HXTU.

B nosicHuTenbHOM 3amucKe MPUBEIEHO CPaBHEHUE METOOB IPOU3BOJICTBA.
Ha ocHOBaHMM TEOpPETHYECKMX OCHOB M TEXHOJOTHYECKUX MPHUHIUIIOB
pa3paboTaHa TEXHOJIOTMYECKasi CXeMa MPOU3BOJACTBA U COCTABJICHO €€ OINMCaHUE.
[IpuBoauTCS XapaKkTEpUCTUKA TMOTPEOISIEMOTO ChIPbS U BCIIOMOTATEIbHBIX
MaTepUalioB ¢ YYETOM TpeOOBaHUN HOPMATUBHBIX JOKYMEHTOB.

B pabore cocTaBieH MarepuaibHBIM OajaHC YCTAaHOBKM M OIPEIEIICHBI
pacxoJHble HOPMBI Ha OCHOBHOE ChIpbe, Tak norpedsenue IDIIY cocraBut —
1,025 T1/1. BBIMONHEH pacdyeT TEXHOJOTHYECKOTO O0OpYIOBaHHS, YCTAHOBIICHBI
€ro0 OCHOBHBIE XapaKTEPUCTHUKH M TpeOyeMoro KOJMYECTBO €ro OCHOBHbIE
XapaKTEPUCTHUKU U TpeOyemMoe KOJUYECTBO; BBIMOJHEH MEXAHWYECKUW pacyuer
peaktopa. IlpuBeneHHBI  TEIUIOBOW  OajaHC  MO3BOJSET  YCTAaHOBUTH
DHEPreTUYECKUE 3aTpaThl, KOTOpbIE cocTaBistoT: s mapa 0,6184 TI'kxan/t,
anextposHepruu 13,9384 kB1/1, Boasl o6opoTtHoii 0,1341 MY/T.

B pabote moapo6HO pa3paboTaHbl pa3eibl aBTOMATHU3AIMU TTPOU3BOJICTRA,
0€30MacHOCTH KU3HEJEATEIbHOCTH, U 3KOHOMHMYECKOW dYacTh mpoekta. Ilocne
MOCTPOEHUsI MaTEMaTUYECKON MOJENM U TPOBEPKU €€ Ha aJeKBATHOCTh
Mpou3BeeHa ONTUMHU3AIUS padoThl KOJOHHBI pazaeneHus LIDIIY na dpakiuun

yIIEBOAOPOIOB.



